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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, PARA RECEBIMENTO DE ENVELOPES DE 
DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS. 

 
PROCESSO Nº 034/2019  
TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2019 
 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de julho do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 09h10min (nove horas e dez 
minutos), na Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, darem inicio ao certame do processo acima 
identificado e realizar a abertura dos envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de preços, 
que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS COM FOSSAS SÉPTICAS PARA IMPLANTAÇÃO 
DO PROGRAMA FUNASA MELHORIAS SANITÁRIAS DOMICILIARES – MSD, CONVÊNIO N° 0682/2017, NOS 
SÍTIOS RIACHINHO, PENEDO, ANGICO TORTO E LAGOA DO PAJEÚ, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 
VERDEJANTE/PE, de acordo com o que se encontra definido na especificação e condições estabelecidas no Edital e 
seus anexos. No horário estabelecido no edital, compareceram os representantes das empresas: NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA ME, empresa legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 
22.975.820/0001-31, representada por Francisco de Assis Moreira Filho, EWG SERVIÇOS LTDA EPP empresa 
legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 03.792.129/0001-78, representada por seu titular Luiz Wanderley 
Gomes da Silva; HC ENGENHARIA EIRELI EPP, empresa legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 
20.050.731/0001-59 representada por Helder Cecílio dos Anjos Cruz, foram credenciadas gozando das prerrogativas 
da LC 123/2006 e suas posteriores alterações ambas as empresas. Após credenciamento a CPL declarou aberta a 
sessão, e mandou que fossem rubricados os envelopes de Habilitação e Envelopes de Proposta de Preços, após isso 
foram entregues a CPL o Sr. Presidente mandou que fossem abertos os envelopes de Habilitação. Abertos os 
envelopes o Sr. Presidente, passou a documentação para os representantes analisarem e rubricarem os documentos 
de Habilitação de seus concorrentes. O Sr. Presidente, informou aos presentes que todas as empresas EWG 
SERVIÇOS LTDA EPP e HC ENGENHARIA EIRELI EPP, atenderam aos requisitos do Edital estando aptas a 
participarem da segunda fase do certame, a empresa NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA ME, 
restou INABILITADA, por descumprimento ao item 6.2.2 “d.1”, o balanço patrimonial e as demonstrações contábeis 
deverão estar assinados por Contador ou por outro profissional equivalente; diante da ausência do representante da 
empresa EWG SERVIÇOS LTDA EPP o Sr. Luiz Wanderley Gomes da Silva, fica suspensa a sessão. O Sr. Presidente 
informou que será dado o prazo para apresentação de razões recursais, caso não haja apresentação de peça recursal 
fica marcado para 30/07/2019 às 09h para abertura da Proposta de Preço das empresas habilitadas. O Sr. Presidente 
agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da CPL e mandou que a presente ata fosse encerrada. Digitada a 
ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os membros da CPL e 
pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 22 de julho de 2019 às 11h01min 
(onze horas e um minuto). 
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